



Verslag vergadering MR d.d. 1 juli 2024

Afwezig: Mandy, Jeroen Geers en Jeroen Bierbooms

1) Opening en vaststellen agenda

2) MR verslag 21 mei 2024

Het verslag is vastgesteld. Wel is er verzocht ook nog de besproken punten van het extra overleg van 30 mei jl. met de MollerJuvenaaf-afvaardiging op te nemen:

Lessentabel

De voorgestelde lessentabel wordt akkoord bevonden, de MR stemt in.

Dagrooster

- *Optie 2 heeft de voorkeur: met de ochtendpauze na het derde lesuur.*
- *Voorwaarde dat 9^e uur echt alleen bij uiterste nood en zeer beperkt wordt ingezet. Dit vormt dus geen extra roosterpositie voor de roostermakers.*
- *Bij het verkort rooster moet de lunchpauze een lesuur opschuiven.*

3) Mededelingen directie

- De communicatie m.b.t. het samengaan met Roncalli volgt in tegenstelling tot eerder vermeld niet voor, maar direct na zomervakantie op verzoek van de raad van bestuur. Men wil graag over de samenwerking en de nieuwbouw tegelijkertijd kunnen communiceren.
- Er ligt een transitie-opdracht voor de hele vereniging. Daarbij wordt gewerkt met twee transitieteams: onderwijstijd en doorlopende leerlijnen (curriculumontwikkeling). Er heeft een evaluatie plaatsgevonden en er is besloten beide trajecten in elkaar te schuiven. Komend schooljaar vinden er in het kader van de transitie-opdracht een zestal studiemiddagen plaats.
- Aan de cao-tafel is de afspraak gemaakt o.m. te kijken naar onderwijstijd, curriculumontwikkeling, loopbaanontwikkeling en het functieboek. Om te zorgen voor verbinding is er een tweetal collega's afgevaardigd. Een collega van het Munnikenheide College en namens onze scholengroep Paul Shelton.

De transitie en transformatie zijn opgenomen in koers 2030 en vormen voor ons ook onderdeel van het jaarplan. Het jaarplan dat de MR krijgt na de zomer is nog in het huidige format, hier wordt een addendum aan toegevoegd om een doorkijk te maken naar het jaar daarop m.b.v. het nieuwe format, dat ook voor het schoolplan gebruikt gaat worden.

Het is nog niet bekend welke mensen/secties bij welke studiedag uitgenodigd worden. Er wordt een dringend verzoek gedaan hier snel uitsluitsel over te krijgen i.v.m. de jaarplanningen van de scholen.

4) Benoeming directeur ZuidWestHoek College

De MR brengt een positief advies uit.

5) PTA Maatschappijleer ZuidWestHoek College

Door de afwezigheid van een docent maatschappijleer, hebben de leerlingen van het 3e leerjaar een aantal weken geen les gehad. Door de lesuitval kan het vak maatschappijleer niet in het 3e leerjaar worden afgerond, maar pas aan het begin van het komende schooljaar, 2024-2025.

De MR stemt unaniem in.

6) Lessentabel MollerJuvenaat

Er wordt opgemerkt dat in het taalbeleid vrij lezen opgenomen is als verplicht uur in het rooster, dit is echter niet opgenomen in lessentabel. De coördinator van het taalbeleid is hiervan op de hoogte. Als blijkt dat er in dit kader iets aangepast moet worden, dan wordt dat gedaan. De rector spreekt de inspanningsverplichting uit, waar iedereen hem en de scholen aan mag houden, dat als leerlingen onze school verlaten we ervoor zorgen dat deze leerlingen een goede basis op het gebied van taal, rekenen, digitale vaardigheden en burgerschap hebben.

De MR stemt unaniem in.

7) Toetsbeleid MollerJuvenaat

Er wordt opgemerkt dat het afgelopen schooljaar alle praktische opdrachten (te) dicht op elkaar gepland waren. De spreiding moet beter. Er vindt nog een controle van de PTA's plaats, waarin de spreiding van de PO's inzichtelijk gemaakt wordt. De volgende vergadering staan de PTA's op de agenda. Indien nodig wordt docenten gevraagd om te schuiven met PO's. Als daarin na vaststelling alsnog iets wijzigt, dan kunnen leerlingen dit opnemen met de examencommissie.

De MR stemt unaniem in.

8) Schoolgids

Per abuis is een eerdere conceptversie gekoppeld in MR. Er wordt nog een typfoutje gedeeld.

De MR stemt unaniem in.

9) Rondvraag

- Er wordt gevraagd naar de status van de functiemix op het MollerJuvenaat. De sollicitanten hebben vandaag een uitnodiging ontvangen.
- Er wordt nog gezocht naar een ouder van het ZuidWestHoek College om zitting te nemen in de MR. Ouders zijn een beetje terughoudend om zitting te nemen in de MR. Afgesproken wordt dat de voorzitter van de MR in het nieuwe schooljaar een vergadering van de ouderraad zal bezoeken om kennis te maken, het een en ander te vertellen over medezeggenschap en eventuele vragen te beantwoorden. Eenzelfde soort afspraak zou gemaakt kunnen worden voor de leerlingenraad.
- De leerlingenraad van het MollerJuvenaat is een leerlingenraadreglement aan het opstellen en wil deze in de MR inbrengen. Dit is niet nodig. De leerlingenraad kan hier zelf over besluiten. Wel kunnen ze de schoolleiding en andere personeelsleden vragen mee te lezen en denken. Zaken aangaande budgetten dienen besproken te worden met de directeur, er kan geen sprake zijn van 'potjes'.
- Bas Blok wordt door de voorzitter bedankt voor zijn lidmaatschap en ontvangt een presentje.